
Sammanställning av enkäten om 
kommunal borgen 2019



Är borgensnivån avstämd med marknaden?
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Är nivån marknadsmässig ?



Jämför ni Er med rikssnittet? (utifrån tidigare års enkäter)



Dialog med kommunen om nivån?



Fastställs nivån genom en förhandling med 
kommunen?



Hur är relationen/dialogen med kommunen i
dessa frågor?



Betalar ni kommunens upplåningskostnad + 
en marginal? (fråga till er som lånar av kommunens internbank)



Borgensavgift & Internbanksavgift 


	Sammanställning av enkäten om kommunal borgen 2019�
	Är borgensnivån avstämd med marknaden?
	Är nivån marknadsmässig ?
	Jämför ni Er med rikssnittet? (utifrån tidigare års enkäter)
	Dialog med kommunen om nivån?�
	Fastställs nivån genom en förhandling med kommunen?
	Hur är relationen/dialogen med kommunen i dessa frågor?
	Betalar ni kommunens upplåningskostnad + en marginal? (fråga till er som lånar av kommunens internbank)
	Borgensavgift & Internbanksavgift 

